

Строительство жилья: итоги года

В 2018 году (по оперативным данным) на территории области введено в эксплуатацию 2768 квартир общей площадью 156,2 тыс.кв. метров, или 86,0% к уровню соответствующего периода прошлого года (за 2017 год было введено 181,6 тыс.кв. метров, или 82,1% к уровню 2016 года).



Населением за счет собственных и заемных средств построено 283 квартиры общей площадью 34,2 тыс.кв.метров, или 107,4% к уровню 2017 года. При этом доля индивидуального домостроения в общей площади завершеного строительством жилья в целом по области составила 21,9% (год назад – 17,6%). На 14 территориях области ввод жилья производился только индивидуальными застройщиками.

Среди территорий Амурской области **по вводу жилья лидирует** городской округ г.Благовещенск, где введено 41,5% жилья от сданной по области в целом. В числе лидеров также городской округ г.Свободный – 18,7%, Благовещенский муниципальный район – 13,3% и городской округ г.Белогорск – 9,0%.

При общей отрицательной динамике ввода жилья в целом по области, на 11 территориях ввод жилья по сравнению с соответствующим периодом 2017 года увеличился. Среди них: городские округа г.Белогорск, г.Зея, г.Райчихинск, г.Свободный, г.Тында, а также Благовещенский, Завитинский, Октябрьский, Сковородинский, Тындинский и Шимановский муниципальные районы.